

“情注夕阳”慰问敬老院活动举行

爱在重阳节,情暖老人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 10月9日,由市民政局、市慈善总会主办,市帮办公益志愿者协会承办的2024年度“情注夕阳”慰问敬老院活动在鲁西新区佃户屯敬老院举行,市、区、街道各级领导,社会各界爱心人士汇聚一堂,与老人们一起欢度重阳节。

活动现场,市政协副主席、一级巡视员,市慈善总会会长黄秀玲向鲁西新区佃户屯办事处敬老院送上三万元慰问金。这笔善款,将用来改善佃户屯敬老院老人们的生活及院内环境设施。除了慰问金,市慈善总会给老人们送上米、面、油等慰问物资,还

为每名老人准备了一份洗漱礼包。菏泽市帮办公益志愿者协会不仅为老人们捐赠了100斤速冻水饺,还贴心地为每名老人准备了一份蛋糕、水果等暖心礼包。与会嘉宾将一份份富含心意和满满祝福的“大礼包”送到每一位老人手中,为他们送上节日祝福和亲切问候。

歌曲、戏曲、舞蹈等精彩节目轮番上演,一个个贴近生活的表演将浓浓的敬老情注入现场每位老人的心田,让他们充分感受到浓浓的节日氛围和志愿者服务带来的快乐。

近年来,市民政局聚焦打造四省交界养老服务高地目标,不断加大政策

创制力度,深入开展“清风润老”养老领域专项提升工程,养老床位增至3.7万张,初步构建起居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。不断改革创新,涌现出成武县“晚霞红光”、巨野县“嵌入式养老”等一批先进典型,老年助餐、康养结合等模式在全省推广,推动全市老龄和养老事业步入了高质量发展的快车道。

市慈善总会坚持把敬老助老作为重点工作,常年联合爱心企业和慈善人士,开展多种形式的爱老助老活动,为众多老年人,尤其是一些贫困孤寡老人送去真情关怀和社会大家庭的温暖。



送上3万元慰问金



▲送给老人暖心大礼包



▶老年人观看精彩的文艺演出

本报“爱满重阳”大型义工活动走进吕陵镇

50余位老人共享“敬老宴”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 郭卫东) 九九重阳节,浓浓敬老情。10月9日,为庆祝即将到来的重阳节,菏泽鲁西新区吕陵镇50余位老人齐聚一堂,看文艺表演吃长寿蛋糕,共享“敬老宴”。

10月9日,山东李磨油食品有限公司院内,彩旗招展,乐声悠扬。当天,牡丹晚报义工团携手广大书画家、文艺工作者,在这里举行“爱满重阳”大型义工活动。活动现场,书法家高世英挥毫泼墨,一幅幅苍

劲有力的作品呈现在人们眼前,赢得一片赞誉。书法家刘中山笔走龙蛇,彰显诗意图趣的书法作品跃然纸上。画家赵敏则用细腻的笔触和丰富的色彩,勾勒出一幅幅生动逼真、富有意境的画作。

在文艺表演环节,歌唱演员王苗为广大老人献上了女声独唱《孝敬父母》,杨翠银、周玲为大家带来了歌伴舞《天边的月亮》,精彩的表演赢得阵阵掌声。李强给观众带来了豫剧《七品芝麻官》选段,喜爱戏曲的老年人拍手叫好。

一位老人对记者说:“他们唱得可真好,我看得过瘾!”之后,女声独唱《烛光里的妈妈》《微山湖》《呼伦贝尔大草原》,男声独唱《阿爸阿妈》,豫剧选段《辕门外三声炮如同雷震》,将当日的敬老气氛推向高潮。时近中午时分,山东李磨油食品有限公司为老人准备了丰盛的“敬老宴”,老人们边享用午餐边聊天唠嗑。午餐后,每位老人领取了一份由山东李磨油食品有限公司提供的精美礼品。

“自2007年以来,我们连



年主办或参与九九重阳节敬老爱老活动,希望更多人关心老人、关爱老人。”山东李磨油食品有限公司总经理李国顺说。此次牡丹晚报“爱满重阳”大型义工活动,为老人、企业和广大文艺工作者搭建起了一座沟通的桥梁,营造了浓厚的艺术氛围,为企业发展增添了新的动力。